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* PLANO do  WILSON

‘ ( Wilson, Stone ¢ Dalrymple )

- Processos para lovar o aluno & habilidade do calculo.
Plano de Wilson - Algumss sugost oes para a sua realizagao: (pag. 107~ 108),

1) Og 100 fatos primarios estad divididos om 10 grupos.

2) Os easos faceis sao ovitados, O trabalho comega com casos airf -
ceis e a modida que vao 'se tornando mais diffcois aumentam as oportunida -
des de "drill',

3) Todos os fatos doevem sor daminados ¢ o trabalho comegard no 32
grau, no ca;o dc alunos em boas hondxqoes sa estas forem baixas,sera adia
do para o 42 grau.

4) O professor ovitara ensinar todos ésses fatos primérios ao mesmo

tempo., O @ ocesso correto_p tomar os fatos primarios do grupo I o dar=-lhe

e

Cum desenvolvimanto comploto por meio do “seu relaclonamento com 08 fatos ro

1ativos as dozonas e 8§ dificuldades do processo,
A criancga dovora verificar cada exemplo,

ADICAD

Um plano para ensino da adigao por Guy M, Wilson., ( pag, 108 ).
Os 100 fatos fundamontais primﬁrioé sao divididos nos 10 grupos so-

guintes:
Grupo I
S 4 3 8 & . 9 52 X
g. BB o g o os invompsos d. 8Lk 8y
g 8 12 4+ 0 9 8.8
Grupo II
£ g 800 ¢ & goa alH
g 9.3 & @ 522 A8 8
g8 6 810 g 10 183 -9 ©
Grupo III k
g8 4 5.7 g g g
4.6 & 8 8 g 8 @ B8
" 8 0D 18 -0 18 8 3
Grupo IV
| o g KL BN B8 1800
P Lo G g % B &5 3. 3
> I8 8 18 20 5 28T =
Grupo V :
pal e T e g9 2% 3
2 &£ £ 8 X LA e as s
16 42 9o %8 ' 9 =18 9 W ¥
Grupo VI
T e ¥ 9 4. 4 9
L .32 2 3 3 288 & 0
¢/ % 1231 10 .12 90 9 @




Grupo VLI 2
e 9% & " 3 g8 8.0
g 85 & L 8 e 08 inversos e AR LT
I 18 1y 8§ W i B N L
Grupo VIII
5 N g @ S F 40 8
89 & L 9 g TEa el e
¥ 38 311 .9 11 31 3 1k 08 @
Grupo IX
g o 8 & 90 8 .3 2 0
g 2 %k & & g0 B 88
g 1 & 83 g g B
Grupo X
&g % ¥ 4 B a8 ¥ Y0
Q. 8, 8. F 8 8. 3 #. & &
& B "B B & 6 95 8

Os diversos passos do Plano:

12 Passo)- Ensinar os fatos primérios do grupo desenvolvondo=os por
meio de rolacionamento com os fatos rolativos ﬁs dezenas,
Os fatos rolativos &8s dezenas em quo se comid nam nimeros
de 1 algarismo com n?® do 2 algarismos, Ex: 7 mostra a nocessidade do 1l
4 7 na coluna da adigao. |S
: Para coluna da adigho, os fatos do dezonas até 39+ 9,s@0
onsinados. Isto se procossa no 22 passo:
22 Pagso)- 12+3 = 15
22+ 5 = @0
22+ 3 =~ 35 :

: 0 passo 2 contém os fatos rolativos ao 12 passo (gr.l) a
té 39+ 9, Por ox: o fato primério 2+ 3 tom rolagao com os fatos do dozena
12+ 3, 22+3 o 32+ 3, A agprondizagem dos fatos primérios ¢ dos fabos de
dozonas constituem os passos 1 ¢ 2 no procosso do plano.

32 Pagso)= 4 4 2
2 O 3
22 &
Notar que o 12 oxomplo combina os fatos 3+2 o 5+ 4,0 32

ox. usa os fatos 9+ 3 o 124 2, fisto Ultimo foi cnsinado no passo 2.
42 Passo)= Colunas poquonas com zeros O . £ somelhanto ao passo 38,

mas da ospocial cuidado aos zoros; ox, 8,bas§ado no ostudo do grupo IIs

8+ 2 o 10+ 0,
52 Passo)~ Com parcolas do 2 o 3 algarismos:

34 33 64 212
35 42 45 213

[ d .
Convom notar que os fatos cujas somas sao maiores quo 9,
L4 \
esti@o so a osquarda.

2
9
e

0 passo 58 usa os mosmos fatos com 2 o 3 algarismos.Tam=
bom dovo sor notado quo eada fato aqui usado dove tor sido primoiramonto -
dosonvolvido nos passos 1 o 2, '



———

: 3
62 Passg)~ Com parcolas de 1, 2 0 3 algarismos o lacunas: T

)

R 322 54 e
it @R 3 e
e e 42

0 ostudo do orros dos alunos tom mostrado a sua dificuldadoom
lidar com lacunas.
72 Passo)=~ Parcolas de 1, 2 ¢ 3 algarismos; rosorvas; soma da coluna da=-
csquerda monor que 10,

Dovors sor obsorvado quo nao ocorram fatos nao deosonvolvidos-
nos poassos 1 o 2.

0 novo ponto dosto passo sao as rosorvas da 18 para a 28 colu
na o da 28 para a 32, a ultima noo dove oxcodor a 10.

342 35
133 242
119 33

119

82 Passo)- Colunas, rosorvas; lacunas, somd atd 39+ 9.

0 passo 82 ¢ uma oxtonsdo do 72, A sua malor dificuldado o a=
inda a "rosorva', mas podom sor incluidas outras dificuldados o com so-
mas moioros que 10 na colung da csquorda,

23 256

o4 322

53 433

21 544

11 135

98 Passo) - Com dinhoiro:
% 3,42 T 0,25
1,63 0, )30
B 1,92

Espocial atongao as somas do dinh01ro.

102 Pngso)~ Fatos rolacionados com transportc onm multiplicagao:

42+ 3=
72+ &=
Bl =

fitimo passo, Quando 2 multiplicaqﬁo por 6 ou 7, tom o produ~
to 42, So, quando multipllicando por 6, o ng'prévio ora 5, hé& a rosorva 3
para sor transportada; ox:

75
x6

Na 26 dd o produto 42 com 3 do rosorva,

fsto & o mosmo fim do 12 fato no grupo 1; ox: 3+ 2=5, Do mos-
mo modo, toromos 72+ 3, quando multiplicando por 8 ou 9.

42+ 3 o 72+ 3 portoncom os fatos do dozonas quo sao pratica-
dos isoladamonte acima do 39+ 9, .

0s fatos nocossarios mra o transportoc om multiplicagao atd =
9 x 9 quo incluem adigao, aldém do 39+ 9, sno dosonvolvidos no passo 10,

VERIFICAGRO
" 0 aluno dovora habituar-so a vorificar cada oxomplq.“




. ‘ 25 : : N
56 b
44 .
12)3omando do baixo para cima: 4+6, 10+5; 1+4, 5+3, 8+2;
vorificar somando do cima: 5+6, 11+4; 1+2, 3+3, 6 +4.

22 )Pigurando as rcsorvasg om soparado; ox!:

784
639
9176
2289

32)Somando da osquorda para a dircita. Bsto procossaﬂ,sé
sor roalizado, quando o aluno domina a adigao,

784 78 4

839 63 9

976 9 76
22
18
19
23 9 9
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SUBTRAGEKO - 'Os 100 fatos primarios

( pag. 133 = Wilson )

0 ¥ 9 .3 4 & k8 78 8
0000 B 00 08 R Rl 8
1 2 B 4.8 6 7 8 5
R e e S e e T e
¢ 3 ¢ & € g/ ¥ 8 1
& 2 % "3 % % R R % &
3 &8 8 7 4w 13 X
s 5 3o 38 8 U8 8P
& B 7 8 ¢ % 1t .’
4 4 4 4 3 8 8 5 £
TR R g 9. 10 A 31
S 8 BB g 8 el LS
6 v 8 9.3 1 B 15
B8 R R R - e RO
7 TR T Rk R e L T
g I e - ot U ag R s B SR
ST T TR L e R T R
S CERRR- B g ok 8 B
SO b R A T e R LR
P 2 = 9 R e ARIGR
GRUPOS DE WILSON ~ Primdrios (pag. 134)
e S S L e T s R T ol
CERRTR R N e T A T
Grupo II =- 13 16 8.8 13 16 g8 6 B
g A G e
Grupo III - 11 9 e i3 8 9 3 R A
SoAdaE R R S R SRy TR
Grupo IV ~ 13 8. .38 8 AR T 9 6 g
MO OOl R e L T RS gl Sl
GrupoV. < I3 31 ‘4 14 8/ s 18 & 34 9
WO e SR e s et W R S
Grupo VI - 15 8 8 3¢ 8 36 8.8 -B 2
ST e Sl L Dl R B R e
g ¥IT « X109 . 9 30 ¥ 8 Y $.31 @
B9 o8 R Xl R R -8
Grupo VIII~ 10 "6 T8 oW 8 T 3 8
Sl e TR G O U T S
Grupo IX =« 17 g 8 an %0 a0 08 B0
W saas IR ONSC RT e
Grupo X =~ 24/ 7 0 38 3 1 4
3 e ST G AR S LIS e



6
FATOS BE DEZENAS

-

175 fatos nocossarios para divisoos curtas com divisorcs do 2 2 9 -
( paginas 135-137 ):

11 12 13 14

10 10 10 10

13 14 15 16 17

12 12 12 12 X2
18 16 17 18 19 20

14 14 24 14 14 is

16 17 18 19

15 15 pis) 15

17 18 19 20 21 22 23

16 16 16 16 16 16 pl3]

19 20 21 22 23 24 25 26
18 18 i8 18 18 18 18 i8
21 22 23 24

20 20 20 20

22 23 24 25 26 27

21 22 25 24 25 26

25 27 28 29 30 51
g8 B B 2 "4 =

26 27 28 29

25 25 25 25

28 29 30 31 32 33 34 35
27 27 27 27 27 27 27 27
29 30 31 32 33 34 35 36
28 28 28 28 28 28 28 28
31 32 33 34 35

30 30 30 30 30

33 34 35 36 37 38 39

32 32 32 32 32 32 32

36 37 38 39 40 41

35 35 35 35 35 35

37 38 39 40 41 42 43 44
36 36 36 36 38 36 36 36
41 42 43 44 45 46 47

49 40 40 40 40 40 40

43 44 45 46 47 48

42 42 42 42 42 42

46 47 48 49 50 51 52 53
45 45 45 45 45 45 45 45
49 50 51 52 53 54 55

48 48 48 48 48 48 48

50 51 52 5% 54 55

49 49 49 40 49 4

55 56 57 58 59 60 61 62
54 54 54 54 54 B4 54 54
57 58 59 60 61 82 63

56 56 56 56 ° 56 86° 56

64 65 66 67 69 70 71

68
IR Ty i e



<« 66 66 6% 68 69 ZO 71
64 64 64 64 64 64 64 /
73 74 75 76 77 78 79 80
72 72 72 a2 72 2 72 72
82 83 84 85 86 87 88 89
81 8l 81 81 81 81 81 81

1
i
]
1
1
1
1
1
!
1
t
]
L
)
]
L

L

- Fatos primﬁrios
2. =~ Fatos rolacionados com as dozocuas
3. - Subtragio som omprostimo: 23

4, ~ Subbragfio simplos, som omprostimo, zoro na rosposta: ggg

5. = Subtragio simplos, sam rosorva, Ql¥ima subbragao wm zoro: ;_sfgsg
6., - Lacung, som omprostimos .

7, = Buwpréstimo: _%g

8., = Emprostimo, lacuna a_osquorda! _3_8_ 78 38

9, = Duplo ompxdstimo: 175

1Q.~ Duplo ompr&etimo com o nlgarismo 9 no subtracndo: i‘%_g.

- MULPIPLICAGKO - ( page 150 )
Fatos p’rim&rios o com dogzonas:

1 1 1 31 1 1 1 1 : SO | 1 1
pt 2 3 3 S 5] S 4 8 2110 1 232
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
pt 2 S 4 5 & h 4 8 2 S s
3 3 3 3 3 3 3 3 g3 3 3
1 2 3 4 S & A 8 2132 11 12
4 4 4 4 4 4 4 4 § 1.4 4 4
o 2 3 4 5 [} pi 8 21310 it 12
5 5 5 5 5 5 5 5 E: 1 & -8 5
doogd B, e Blngeal B 3 30 3l 38
g 6 6 5 6 5 6 6 6 6 6 6
i 2 3 4 2. 8 4 8 212 A1 12
7 7 9.9 7 7 7 7 7 7 G
P 2 3 4 3 - TR 8 230 ii 22
3 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
P ! 2 3 L S5 6 b 8 81310 11 J8
9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
p 2 25 % S ) o 4 8 21310 it 12
W0 o ¢ 30 100 % 10 1w XYoo W
egin . r T ol e T e N
Tl L e o e L S R SR R B b B R e b |
3 B 8 4 B 8 B -0 B 30 3% AR
12 % 38 38 -3 W O R 22 o2 2
PR L e LT S e e Ve
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PASSOS DO PROCESSO DE MULTIPLICACXO
( pag. 157 = WILSON )

Passos: 1 o 2 = Fatos primarios:

0
6

8,
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10. Zoros duplos no multiplicando ou no multiplicador:

7 3 2 6 4

4 8 4 5] ¢ os Iinvorsos

oo
TS
fon on

8
. - = B
2% 222 $ 4%,00

Multiplicador do 1 algarismo,som rosorva:

Multiplicador do 1 algdrismo, rosorva roquorondo adigaoc na mosma do=
55% 63 sg 89

Multiplicador déo 1 algarismo, rosorva rccorrondo a adigao om uma do

?Z T - 2Tt 1%

zona mais olovada: _4& 4 4 o

]

Multiplicador de 1 algarismo, zcro no multiplicando, com ¢ som roscr
602 662 6062
va para o zoro:

RS
NN
W -3

2 444
4

e

44
77

Multiplicador com 2 algarismos, som rosorva: 22
Multiplicador com 2 ou 3 algarismos, com rosorva:

Zoro no multiplicador: 33 8’88

LB e e o S SR wm e e . P e . . S - &

- DIVISAO -~ FATOS DA DIVISAO CURTA
( page 166 ~ WILSON )

ol t ooy 3 48 84 b F el oG
02 2|2 <42 6|2 8|2 10[2 12)2 14]2 16(2 182
o> B sl 93 0B IS WpB 2213 eal 1P
0 |4 4 Ja 8|2 12204 16js 20|28 24|¢ 28|4 324 364
06 548 2006 31656 201(5. 2615 806 S6iE 40E 45
o l6. 6 |6 12/ 186 2406 306 36l 426 486 54[6_
o 7R X ol sl S o2k b sel esin
o s 8 |s 16(8 =248 3208 408 488 5618 648 728
o g 9 p 18j9g 279 36l 4519 54 63| T2 BLP
ORGANIZAGAO DOS FATOS PRIMARIOS PARA 0 ENSINO
( pag. 168 = WILSON )
GRUPO I =~ 9 [3 35 [5_ e 08 o4
" Invorsos: 4 [2 35 |7_ 2 1 10 |5
GRUPO II = 0. 15 45 |9_ 63 |9 T4 2 B
Invorsos: 45 |5 63 |7_ 7 0 12 6
GRUPO III - 16 {4 6y ol 8 W B
Invorsos 56 |8 20 |5_ 8 |8_ .8
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s
GRUPO IV « 854 B 12 4 g o 3 1 G4
" Inversos 54 9 12 3 9.3 5 93
BRUPO- ¥V = @ 3. @8 o 6% e 8 18 6
: Inversos 81 9 6 8. 72 9 18 B
GRUPO VI - 0O 2 32 4 - 14 B 4 & 36 4
Inversos 32 8 14 7 4 4 36 19
GRUPO VII - 0O i6_ 28 4 24 8 8 4 86 6.
Inversos 28 i7_ 24 '3 A g 5
QRUPO VIXI - 6 & - P4 8- 35 B4R o 8
5 Inversos 6 13 24 4 15 5 42 B
GRUPO IX - 0 g9 48 18 18 18 & & 4a -6
Inversos 48 §6 8. 8. S 1 40 8 _
GRUPO X =30 §6_ 22 0. 84 8 21 B B
Inversps 30 & 3 - 5 g & sl
PASSOS DO PROCESSO DA DIVIsAo
Lamee °  { PAG, 174 - WILSON - )
A ) BSem resto, sem reserva : CRg 264
B ) Resto, sem reserva : 47 12 . 367
C ) Reserva, sem resto : 96 4 423
D ) Reserva, resto 47 i3 S11
P S bk ool coph st ks e oo -
TR 31T E A3
ADIGKO RELACIONADA COM OS FATOS DE DEZENAS ATE 39 - 9
. NOME DO ALUNO ' IDADE
‘ GRAU CIDADE
Néste teste voce vai somar, Coloque a soma sem contar.
Se vocé hesitar, marque assim: ( V ),
Se vocé contar, faga marca dobrada: ( VV ),
PARTE I - 100 FATOS:
- 11 « 5 28 = 2 19 = 0 38 = 9
- 4 13 -« 9 26 = 2 10 « 8 18 - 5
-9 39 = 5 35 « 8 18 - 8 10 = 0
- 4 28 » 1 ' 23 - 6 32 = 2 - 11 « 9
-« 0 32 - 2 23 « 7 7 - 7 - 24 « 0O
« 0 18 = 0 22 « 9 12 « 2 22 - 2
-6 31 = 5 16 = 0 T 12 - 4 16 - 8
-6 31 + 8 33 - 1 32 = 0 11 - 6
-1 26 = 8 33 « 7 30 - 4 25 « 0
-0 10 « 2 15 - 5 16 - 3 13 « 2
- 7 39 « 9 24 « 9 36 w 3 19 - 8
.3 33 = 2 17 « 5 23 - 9 31 - 2
-0 25 + 5 27 « 3 11 - 8 38 = 7
- 4 38 » 3 16 « 7 34 « 9 25 - 6
- 6 28 « 9 32 « 9 26 = 3 35 = 5
4 29 = 6 - 5 20 » 3 14 = 9




31
38 &,
25 «
35 4
14

S
© U O 110

PARTE la. :

27
19
24
25
13
21
32
27
13
36
11
29
38
19
16
33
20
217
16

31

5 S T S L O R T S S S O S S

HOEOOQNEHEMMDONDO~JU QN O30

PARTE 2a, :

17
20
ol §
56
37
20
13
22
&0
39
20
15
56
27
29
39

18
19
= 37

OM IO OGS Gl L @O i OO

£ I T N O N N N IO S Y R S S S S S S R

PARTE 3a.

(4

<«
T+ 1 -t & E
b D00

‘Score:

Tempo:

PARTE 2a,

=
: w»
FEELEFEEE R EE A EE L EE LY

BHRHUHOTIOPRLWRND OID BN

Scare:

Tempo:

PARTE 3a,

0
s oty St e B U R B SR R e R N ol O R A e b

OO RUNINOOWERIHO T

Score:
Tempo :

10

12
18

15 4

14

22 -

L b O
oW Tov:

100

I R A A R A O R O R R S e

DOUNTOVNOHOSIOODUOOGW

100

R SR N T T S A S A A R A R

WOODODODNONONLMOMRM T O

FPATOS

R

I T S T SR A N T BT S A N R

A ok ok N T NE A A R N

VOO

i
0
5
4
6
7
1
8
8
1
5
L
1
0
8
6
5
5
5]
5

OWROWOJOONHUATRDH O D JW

R U S I S B N N O R SR A N A 2

HIOOmpE-1onoe o100 0o

U O S R

FEF LA R

OHO_IONOONUOTITIOVOUTHMW

el d TR
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W R O~

Y

988483

o OO HN
T

(3 N~
8 e o

ol Yo e e Rs)
S B

AARAS

GO
4940+

O ) QO
QAW

Qo O
-84 4 4

e~ ) ) <H
0 ) QL)

Score:
Tempo

'3
.

PARTE 1a.

(e BN o wq4784976

R RAARNEASRIEIBEE

AontdorctooAnHAO QYD VMW
444354+ EFEE AL

BOHUWD WD GHFHANODVOANC D
12%1%232 %2.121121213

NBOVORHN DIV DHONO W N D
B S SR A U S N A B S SR O U S OO U O O

MY ONQH A OO
AN ANDANRANAQADODOAANN

100 FATOS:

NOHMATOIONOIHOO MDA
O I T I e R O A e O O O U BT S

VLR ABRHOIII-ONO WD QN WO
NHEHAA AN RAHA DN QN0 Q

PARTE 2a.

o ok 2 T B U SR S SR S S S T S N R

794»53127“&6198

QYO
AR QNAANAHAS AN AEW

w
o

| - L SR TR

PARTE 2a,

Scare
Tempo:

L4
-

100 ¥ATOS:

PARTE 3a.

NNHDONOTONNBORO 0O B
B R R A e

MNBHNQ ™ Mo uS = > X 1 BN
1%5%11%%35222332mwlk

OEHAARAAOO™VHNO OO BN
IR SR e O T RS R O R R O O S S

DHDO-VOOOHDODDEN) QL)
112323m15113%5323512

OHOAHADNOONINODDDOON
$EF4 A4 LEI L LS LLEEE LY

BHOAHNONHRHNADTOIOHANDO
1252%3122 NANANRNHADQ

PO ONOONVBNONSD™O®
R o B e T I I i A S

AN OISO O IO~
PRI BB R XN P B R N PR R P O

- 3Score:

COHFODONHB LNV ANW O WA
[RE N T T B S U B O U e N U S R A O

NOHODOMNMAO MO YO 0 O
APRPBSHABARAB IR AAA5

AR

-, PARTE 3a.
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TESTE S P . SUBTRAGRO

NOME DO ALUNO IDADE

GRAU CIDADE

Noste teste voce vai subtrair.

Se vocé hesitar, marque assim: ( V )

Se vocé contar, faga marca dobrada: ( VV ).
Anote o tempo em que comega
Anotee tempo em que termina

io o
o c©

Y 7
6 1

v o
o 4
la ©
o o
i ©
I <3

AT R AT B s R s R
- i | -2

8 5 Bt 8 My
¢) 67 837 37 864. 58 98 425
51 426 22 632 31 B8 385

D) B4 T7TSE 92 1322 1135
34 336 62 _997 _1766

B} 1189 F) 7558 - G) 4282 H) 715

453 : 3009 _120 236
I) 6003 J) 4544 K) 829 L) 9261
1400 916 57 4780
M) 65341 N)* 1400 0) 4700 P) 7849
2186 1254 1432 1991
Q) 15098 R) 1491 s) 1302 T) 1276
8020 843 804 897
U)§ 5,00 V) § 55,40 W) § 8,10 X)$ 25,10 Y) § 14,00
151 42,25 54,98 17,05 _9,98
Score:
Tempo:

TESTE M P ~ MULTIPLICAGRO "
NOME . DO ALUNO " IDADE

GrAU | | ' CIDADE

Neste teste voce vai multiplicar,

Se voc§ hesitar, marque assim: ( V ),

Se voce contar, faca marca dobrada: ( VV ),
Anote o tempo em que comega:
Anote o tempo em que termina: I




A

12

¢ 2% s o e wnos so8 & RIS ESE 6 503 D) w00
B i U L e A W ek s
B) 6 4 % 4 2.5 0.0 8.3 P87, 655,98 B § 70,95
1 9. 84 1 4 8:8 & g Al 0 &
1}y W J) 862 K) 93 L) g2 M} 93 N) § 7,30
R Y 2L &7 26 8e 22
o) 896 P) ®Ba% Q) 445 . R) 154 S8) yo8L  T) @ 680,
83 600 308 270 509 120
U) 915 V) 506 W) 8302 X) 1784 Y) 842
504 159 805 367 2100
Scores L. i
Tempo:
c00QR0000000000000QY
000000000000 000CO00
TESTE SeDePe = PEQUENA DIVISAC
NOME DO ALUNO LDLUE
GRAU _ CIDADE
Naste teoste voce vai fazer uma pequena Aivisgos
Se vooe hositsr, marque assim: ( V ),
Se voce contar, Taga marce dobrada: ( V V ).
Anote o fernpo em quec comoga:
Anote o tompo em que termina:
i) 36 8- 45 5 8L l9 24 6 27 8.
e 8., $3b: B 45 19 16 2 0 9.
By 49 5 78 37 4. 3 it 20 6
¢) 306 '6_ D) 5499 E) 497 71_ F) 964 3 G) $152/5 H) 4098
I) 161 J) 6489 K) 65848 L) 99414 M) 2322 N) 631
0) 36042 6_ P) 28012‘&_ Q) 480818 R) 4016 !4 S) 13827 3_T) 47978 [7_
$255,10 {5 V) 64014 |4 W) 168056 ©£_ X) 2803 7_ Y) 64028
Score:
Tempo:
Q00Q00CO0QCQ0OQ0OO00C000
00000QC000QLO0000000VO0000
TESTE L,P,D, = DIVISAO LONGA -
NOME DO ALUNO IDADE
cRAU ’ CIDADE
Neste teste voes vai Tazor a longa divisto.
_ Se voed hesitar, margus nassim: ( ¥ )e S G £
Anote o tempo em. que comoga: o
Anote o tempo o gue termima: s w
.‘.‘.
A) 6,0030. 8] . ga7e 32 O) . 669551 D) - 6749.21 B} 119853 %H
F) 392 28 G) 1974 |61 H) $31,50 45 I) 3915 91 J) 3008 12
K) 2094 63 L) 1357 |59 M) 8991 ! N) 2751 131 0) 2710 (74 :54
P) $8,40 12 Q) 4300 47 R) 76360 S) V740 70 T) 9016 |
U) 3358 73 V) 13876222 W) $177, 00 E X) 18460 26 Y) = 5556 |



